

## «Дон» не переплыли

Гандбол

► «Технолого-Спартак» дважды уступил дома.

Матчи чемпионата Высшей лиги по гандболу проходили в спорткомплексе БГТУ им. В.Г. Шухова. Гандболисты «Ростов-Дона» ставят задачу выхода в Суперлигу и идут в лидерах турнира. «Технолого-Спартак» находится в середине турнирной таблицы.

В начале первой игры белгородцы вели в счёте, но потом ростовчане перехватили инициативу и довели встречу до победы - 31:21. В повторном поединке гости с самого начала вели в счёте и прак-

тически не дали «Технологии» шансов. Результат этого матча - 32:21 в пользу ростовчан.

Главный тренер «Технолога» Сергей Крамской выделил в своей команде Дмитрия Фролова, забросившего в двух матчах 15 мячей и лидирующего в списке лучших бомбардиров Высшей лиги.

Следующие игры «Технолого-Спартак» проведёт также дома против казанского «Зиланта».

ФОТО: скриншот с трансляции

